GS 1. - 1. kolokvij (A) (2006./2007.)

1. (30) Analitickim postupkom odredite sile u Stapovima 1 — 7.
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2. (20) Primjenom principa superpozicije nacrtajte M dijagram.
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3. (25) Grafi¢kim postupkom odredite sile u presjeku ¢ — ¢.
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4. (25) Nacrtajte M, T'i N dijagrame.
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GS 1. - 1. kolokvij (B) (2006./2007.)

1. (15) Oslobadanjem odgovarajuéeg broja unutarnjih i/ili vanjskih veza zadani nosa¢

pretvorite u staticki odredeni.
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2. (25) Grafi¢kim postupkom odredite sile u Stapovima 1 — 7, te sile u presjeku # —z.
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3. (30) Primjenom principa superpozicije nacrtajte M dijagram.
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4. (30) Analitickim postupkom odredite M, T'i N dijagrame.
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GS 1. - 1. kolokvij (C) (2006./2007.)

1. (25) Grafi¢kim postupkom odredite sile u presjeku ¢ — ¢.
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2. (25) Analitickim postupkom odredite M i1 T dijagrame, te sile u Stapovima 1 — 4.
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3. (30) Primjenom principa superpozicije nacrtajte M dijagram.
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4. (20) Odredite sile u Stapovima 11 2.
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GS 1. - 1. kolokvij (D) (2006./2007.)

1. (25) Analitickim postupkom odredite M, T'i N dijagrame.
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2. (25) Grafickim postupkom odredite sile u presjeku ¢ — .
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3. (20) Odredite sile u zategama.
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4. (30) Primjenom principa superpozicije nacrtajte M dijagram.
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